

村企共建、共促发展

—江西亚东与胜利、龙泉两村共同开展村企联建活动

2024年5月24日，江西亚东水泥有限公司与厂矿周边村组(胜利、龙泉)共同举办一场富有意义的村企联建活动，由各党支部党员代表共30人参加。此次活动不仅加深企业与村组之间的了解与联系，增进双方党员间的交流，也进一步推动村企和谐发展。



活动当天，首先在亚东公司的党员活动中心举行座谈会。在轻松愉快的氛围中，三方就企业发展、社区建设、环境保护、党建工作等方面进行深入的交流。亚东公司姚煜国副总经理向两村党员代表介绍公司的企业文化、运营状况以及社会责任履行情况，而两村支部书记则分享村庄的发展变化、生活改善以及对未来美好生活的期待。



座谈会结束后，村组干部们在亚东公司工作人员的陪同下，参观亚东生态园。生态园内的绿意盎然、果树飘香，展示亚东水泥有限公司在绿色发展和生态保护方面的积极成果。村组干部们纷纷表示通过这次参观，他们对公司的环保工作有了更直观的认识和了解。



接着，村组干部们又来到亚东公司的二厂区进行参观。在行政楼二楼能管中心，大家近距离了解水泥生产的全过程和公司的现代化管理水平。村组干部们对亚东公司在安全生产、智能管控、节能减排等方面的努力表示赞赏，并对公司的未来发展充满期待。



最后，三方共同前往瑞昌市青山红色文化基地参观学习。在红色文化基地，大家共同缅怀革命先烈的光辉事迹，重温党的光辉历程。这次参观学习不仅增强党员们的党性教育，也进一步激发大家为企业、为村（社区）发展贡献力量的热情。

此次村企互动活动取得圆满成功。通过活动的开展，江西亚东水泥有限公司与周边村（社区）之间的友谊得到进一步加深，双方的合作也将更加紧密。未来，双方将继续加强交流与合作，共同推动地区经济社会的繁荣发展。

江西亚东水泥有限公司

2024年5月25日